Hoapaptyua 5

IHTPOXEITIZH XY2XTHMATON I'EIQXHY ME AI'Q2I'O
EINNIXTPOPHE PEYMATOX

I15.1 Yrohoyiopog emaymyng mAEynatog

>10 oynua I15.1 mapovsialetor Evag evBOYpappog aywyos UKoVS /, Yoo ToV omoio

vroloyileton n aVTETAY®YN L GUVEKTILAOVTOG KOl TV ETICTPOPT] PEVLOTOS LEGO. OO

™.

Emodveia edagpoug

2o I15.1: Ayawyog tomofetnuévog KaTtw amo TV EXLPAVELR TOD EOAPOVS KA

EMOTPOPN PEVUOTOS OTTO TH V1.

H avtemaywyn tov ayoyov tov oynpatog I15.1 diveton amd ™ oyéon [169]:

L=02-1x

oe uH (I15.1)

omov d, givar n KoTaKOpPLEN ATOSTACH HETAED TOL AY®YOV YEIWONG KOl TOL aymyol

EMOTPOPTC.

Y10 oynua I15.2 mtapovsidleton n d1dtaén 600 TAPUAAA®Y ay®YDV, KaBMOG Kot VO
aywyol EMOTPOPNS TOV peLLATOS. OLol 01 aywyol Exouv OLOa YOPOUKTNPIOTIKA Kot

emmAéov yiveton n mopadoyn 6t ot aywyoi 1 kot 17 éyovv 10 1d10 punKog.
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Emopdvera eddapoug
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2ymua I15.2: Aidroln 600 mopallniwv aywymv opi{oviiog andoTachs o Kal
KOTOKOPVOPNS d [e ETLTTPOPN PEDUATOS OTTO TH YN

(a) o€ TOUN () o€ kdTown

H aAnienayoyn petodd tov ayoyov 1 kot 2 tov oyfuatog I15.2 divetar amd

oyxéon:
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+\/yz+d2—\/yz+r2—\/82+d2+\/62+r2} oe uH (115.2)

OmoVv 0 M 0p1LOVTIN ATOCTACT) TV aywy®V 1 Kot 2
d 1 k60etn andotaoT TOV ayoydv 1 kot 2

d, M KoToKOpLEN andcToon TV ayeydv 1 kat 17

a=1+1,+9d
B=1I+d
y=1,+08

r=,/d2+dj

210 oyqua I15.3 eaivetor n ddtaén TOV ay®Y®OV oTNV TEPITTOON TTOL M KAOETN
andotaon d petaéd tov ayoyov 1 kot 2 givor undév. Xe avti m owdtaén m

andctaon r etvar ion pe TV Katakdpven omdCTAC d).

Emedveio eddpouvg
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2ynuo. I15.3: Avaraln mopolinlwv aywywv ue d =0 kot emiotpon) uéoo amo wm .
(o) o€ TOUN (p) o katoyn

H oAnAenmaywyn oty nepintoon tov oynuatog I15.3 diveton and m oyxéon.
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L,=0.1-q0 - In - —B-In -
—+ OLJ +1 £+ B] +1
L 7 dP i _dp dp ]
-7 -In 2 = +6 -1In 29 -
A [y] +1 8—+ [SJ +1
_dP p i _dP dP

+\/oc2+d;—\/[32+d;—\/y2+d;+\/82+di} cepH  (I15.3)

H oAnAenaymyn o600 ayoy®v mov emkoAdmTOVTOl GLuVLTOAOYilovTog Kot TnV

EMOTPOPT PEVUATOC HEGA amd T YN dlvetan amd T oyéon:

L, =0.1-{(d, +d,) In d +d, 2
d +d, (dl+d2j |
L dp dp _
—d,-In d - —d,-In 9, -
i+ (d‘] +1 £+ (dzJ +1
d, ) 4, \l4,)

e d +d, ) +d? - Jdt v d? - [al v a2 +dp} cepH — (I15.4)

I15.2 Yrohloyiopdg avrictaong TAEypaTog

Ot Rogers kot White [165] ypnowomoinocav ) péBodo TtV €0GAOV Yo va

VTOAOYIGOVV TN GVUVOETN avTioTaoT AY®YDV, TOL £ivol TorTobeTnuévol Tave omd v
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EMPAVELD TNG YNG KOl Olappéovtol amd pedUa Un UNdeVIKNG ocvyvotntog (oynuo
[15.4), Aoupdvovtag vmoéyn v emidpoocn aywyov EemMOTPoPNG pevpatos. H
empdaveln. e yng pmopetl va avrikataotodel pe Eva 10ovikd ay®yo eminedo, To
omoio Ppioketar og pio Pryadtky amdoTooT p KAT® amd TNV EMPAVELD TOV E3APOVG,.

To 160d0vapo avtd pyadikd Babog opileton amd ) oxéon [165].
d .
ng.(l_]) (T15.5)

H petapint d, n omoia exppalel Babog oe m, divetar amd ™ oyéon:

a’=@-103-\/g (I15.6)
2-m f

OOV ps M €01KN AVTIGTACT TOV £6APOVG

£ m ovyvétTa ToL PELUATOG
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2ynuo I15.4: H uédodog twv e10wiwv o€ mapaiiniong aywyovs, ot omoiol eival

TOTOOETNUEVOL IOV OO TV ETLPAVELG. OUOYEVODS EOAPOVS UE ETLTTPOPT] PEVUATOS

HEOW THS YHG.
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H 13w peBodoroyio pmopel va epoapUocTel Kot 6TV TEPIMTO®ON TOL O Oy®Yoi glval

tomofeTnuévol KdT®m amd v empdveln tov €dapovg [169], dnwg eaivetal oto

oynuo I15.5.
C 4—1
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h+p
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2ynuo I15.5: H péodog twv e10wiwv oe mapaiiniong aywyovs, ot omoiol gival
TOTOOETHUEVOL KATW OO THV ETIPAVELQ, OUOYEVODS EVGPOVS UE ETLTTPOPY  PEVUOTOS

HETW TNG PG

H obvBem avtiotaon evdg aywyod C memepacpuévov punkovg divetal amd tn oyéon

[165]:

2 2
Okl g2l tp) gy le+ (i 1)

7 — .
T r 24 e+ py)

—,/lé+r2+\/Zé+4-(hc+p)2+r+2.(hc+p)} (I15.7)

omov ¢ to pnkog tov aywyov C
h¢ to BdBog tomobEong Tov aywyod C
r M aKtiva ToV aywyol

® =27 - f M KOKMKN cuyvoTnTO,

u, =4-7 -107 H/m n poyvntueh Stamepatdnra

H ovvolikn cvuvBemn avtiotaon cvlevéng mov mpokaiel o aywyds C katl 10 l0®AO

tov C’ otov aywyd P divetor and ) oxéon [165]:
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. ORI
Zep=Ry+j-Xy=J 4; '(Md_jwi) (I15.8)

omov M; 10 ohokAnpopo Neuman, 0 omoio ek@pAlel TO SLVOIKO TOL TPOKAAEL
otov aywyd P 1o peovua tov aywyod C abpoilovtag to SUVAUIKE 7OV
endyovtal o€ KdOe amelpocstd TUNUA TOL ay®YoL P amd kdbe amelpootod

TUNpa ToL oyeyov C
M; 10 ohoxAnpwuo Neuman, to omoio ek@palel To SLVVOUIKO TOL TPOKOAAEL

oTOV 0y®yd P 10 pedla TOL €1KOVIKOV ay®myol C’

Ta M, ko M; opilovton o¢ €€ng [165]:

1+ +d* +1?) o 1, +2+d*> +1)
-In

lo—ly+ (te—1,p +a?+n2) L1+ (01, +a? +n?)

M,=1.-In

=L +d> + 1+ Jd 1 2w d>n2 = d? v h (1T15.9)

le +:J12 +d? +(hy +2- p))
n
le =L+ (e =1, +d* +(ny +2- p))

M, =11

1

L ++2 +d> +(hy +2- p))
L=l +:0e -1, +a? +(n, +2- p))

+/,-In

+\/(lc 1) +d* +(h, +2-p) +\/d2 +(hy +2-p)

—\/lé+d2 +(hy +2- p) —\/112,+d2+(h3+2-p)2 (I15.10)

OToL /¢ TO UNKOG ToL aywyov C
[p 10 pMKOG TOL Aywyol P
d m opilovtia amdotaon petasd tov ayoyov C kot P
p wwodvvapo Babog g oyéong (I15.5)
W = (he =hy)
hy=h.+h,
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h¢ 1o BaBog TomoBétnong tov aywyov C

hp 10 BéBo¢ TomoHBETong Tov aymyov P

Zmv ewikn mepintmon, mov ot 0vo aywyol elvar woounkes, n oyxéon (I15.8)

YpAaQETOL:

Co-p J@2 +(hy +2-p)?) 1o+ (2 +d* +1?)
Zep=]- /. -1n +/.-In
“r 2m | € N R ‘ Ic+\/(l§+d2+(h3+2~p)2)

e Jd> 1% —\d? (=2 p) =12+ d” + h2 =12+ d? +(h, —2-p)2}

(T15.11)
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